

Styremøte TBV 02.02.17

Til stede: Jan Roger, Asbjørn, Øyvind, Raymond, Rune og Einar

Post, intet av betydning, kun reklame.

Regnskap, ingen merknader – alle kontingenter innbetalt. Styrehonorar, regnskap og revisjonshonorar står for tur til utbetaling.

Brøyting, ingen spesielle kommentarer – fungerer utmerket. Raymond forhører seg om nåværende brøyter er interessert i ytterligere en sesong.

Årsmøte, avholdes 07.03 kl. 18.30 med påfølgende medlemsmøte. Tema på medlemsmøte vil være «miljøpakken» - Asbjørn har dialog med kommunen ad dette.

- Einar/Jan Roger sørger for innkalling – utsendelse ca. 20.02, endelig oppsett med eventuelle innkomne forslag legges ut på nettsiden i månedsskifte februar/mars.
- Rune/Asbjørn/Raymond forhører seg rundt med tanke på å skaffe to personer til valgkomite som da skal virke inn mot årsmøte våren 2018.
- Asbjørn forfølger kommunal representant for info. «miljøpakken». Sannsynlig oppstart medlemsmøte vil være kl. 19.30.
- Rune forbereder budsjettbehandling.

Ingen spesielle tema under eventuelt.

Trondheim 03.02.17

Einar